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Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
 МЕНЕДЖЕР ПО РОБОТІ З КЛІЄНТАМИ, 10 000 ГРН.

 28 марта    Город: Винница

Возраст: 42 года
Режим работы: полный рабочий день, частичная занятость
Категории: Офисный персонал, Сельское хозяйство, агробизнес, Торговля, продажи, закупки

Опыт работы

менеджер з продажу нафтопродуктів
ПрАТ "Вінницяагроспецпостач" (оптова торгівля.дистрибуція), Винница
07.2012 − 01.2022 (9 лет 6 месяцев)

Обязанности:

Активний пошук та залучення клієнтів,підтримка довгострокових партнерських відносин. Взаємодія з клієнтами по
телефону  та при особистих зустрічах, надання консультацій  щодо продукції та умов співпраці.  Підготовка та
укладання договорів, контроль документації та її своєчасна відправка.

Образование

Вінницький інститут економіки Тернопільського національного університету
(Винница)
Специальность: фінанси і кредит
полное высшее, 09.2007 − 06.2009 (1 год 9 месяцев)

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського
(Винница)
Специальность: Природничо-географічний
полное высшее, 09.2001 − 06.2006 (4 года 9 месяцев)

Дополнительное образование
 Приватне навчально-консалтингове підприємство "Орієнтир" Бухгалтерський та податковий облік + програма 1C

Знание языков
Английский - Ниже среднего
Дополнительно: Пишу за допомогою словника та розмовляю відносно добре

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Впервнений користувач ПК та офісного програмного забезпечення ( Мicrosoft Office,
Google Workspace)
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Відрізняюсь раціональністю та практичністю у підході до вирішення
завдань; пунктуальна, дисципдінована та відповідальна з високим рівнем самоорганізації; легко адаптуюсь до нових
умов і колективів; швидко освоюю нові навички та технології.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Маючи досвід у комунікаціях та обслуговуванні клієнтів. прагну
зайняти посаду менеджера по роботі з клієнтами.щоб ефективно взаємодіяти з клієнтами, вирыщувати ъхны
запитання та сприяти розвитку компанії.

https://jobs.ua/rus/resume/vinnica
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